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Nízká záloha a další benefity
Největší výběr zájezdů od českých 

a zahraničních CK 

Ježíšku, co si můžu přát k Vánocům?
Občas mě nepřestává udivovat, jak lidé dokáží i za obyčejným vánočním přá-

ním hledat propagandu. 
Ano, Ukrajina je poslední rok skloňována velmi intenzivně a ve všech 

pádech, ale nehledejme skandály tam, kde nejsou.
Bude nyní znamenat žlutá kometa a modré ozdoby na vánočním stromečku 

podporu Ukrajiny? A co červená hvězda? Znamená to proruské aktivisty?
Nevinná dětská přání na vánočním stromečku: Přeji si ve školce ke svačině 

zmrzlinu, přeji si, aby se měli všichni rádi, přeji si konec války na Ukrajině. Je 
možné, že některá dítka jsou tak uvědomělá, že jejich přání jsou trochu hlub-
ší? Já jsem přesvědčená, že ano. Proč za tím někdo hledá manipulaci dětí? 

Doba se mění a ač se to někomu může zdát smutné, děti dospívají rychleji. 
Někdo tomu říká ukradené dětství. Já si to nemyslím.

Spíš dáváme dětem více prostoru pro vyjádření se.
Děti si dnes už nepřejí jenom jednorožce nebo panenku Barbie. Přejí si šťast-

nou rodinu a ano, možná i celosvětový mír. A to přece není špatně. 
Možná je to tím, že panenek Barbie a autíček má většina dětí plné krabice.
Zmíněná válka na Ukrajině se týká nás všech, ať už více či méně. Mluví se o 

tom doma, v televizi, v oknech úřadů visí ukrajinské vlajky, dětem ve třídách 
přibyli noví spolužáci. Jak bychom jim mohli tyto informace upírat? Máme 
jim už od mala podsouvat dezinformace a tvrdit, že se nic neděje a že nový 
spolužák se prostě jen přestěhoval? 

Informovanost a prostor pro sebevyjádření a vlastní názory neznamená 
ukradené dětství.  Veronika Dawidowicz
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Jestli jste v posledních dnech nav-
štívili jihlavské Masarykovo náměs-
tí, jistě vaší pozornosti neunikl lesík, 
který vyrostl místo „svatebního“ par-
koviště u Prioru.

Krásně nazdobené stromečky jsou 
zásluhou dětí z mateřských a základ-
ních škol, které je za asistence svých 
učitelů a vychovatelů vyráběly do 
soutěže Jihlavských listů o nejkrás-
nější stromeček.

Jestli jste si již našli vašeho favorita 
mezi stromky, tak neváhejte a pomoz-
te mu k vítězství svým hlasem.

Hlasovat je možné na internetových 
stránkách jihlavske-listy.cz/ stromec-
ky anebo pomocí kuponu v Jihlav-
ských listech, který má dokonce hod-
notu dvou bodů.

Hlasování probíhá až do půlnoci 11. 
prosince a kupony můžete odevzdat 
ještě v pondělí 12. prosince. -vd-

Hlasujte o nejkrásnější vánoční stromeček

Poznámka


